O0opynoBaHue HeHTpa 00pazoBaHusi HMPPOBOro U ryMaHuTapHoro npoduien «Touka poctay KOI'OBY

CII ¢ YUOII r.beaoi XoryHHLIbI

Ne Hanmenoauue Tosapa, Crienuukaust KOMIUIEKTa C [ICHaAMU 32 SUHUITY TI0 KaKI0M Ex KoJmHecT Lena sa Obmwas
/o KOHerTHI)IC [IOKa3aTellH, TOBapHOﬁ HOBI/II_[I/H/I HU3MEPCHUA BO KOMILJICKT CcymMmMa
yKa3aHHE Ha TOBAPHBIH (py0.) 3a
KOMIIJICKT
3HaK (py6.)
(pu HATTMYMN),
HAaNMMCHOBAHUC CTPAHbI
IIPOUCXOXKACHUA TOBApA
1 | O6opynoBanue s KOMILIL. 1 684 960,75 | 684 960,75

co3nanus (OOHOBJICHHS )
MaTepHATbLHO-TEXHUYECKOU
6a3bl 00pazoBaTENbHBIX
OpraHH3aIHii,
PaCIOJIOKCHHBIX B
CEJIbCKOW MECTHOCTH U
MaJIbIX TOpojiax, st
(dbopmMupoBaHUs y
00yyaromuxcs
COBPEMEHHBIX
TEXHOJIOTHYECKUX U
I'YMaHUTapHBIX HABBIKOB
TIPU peaTU3alii OCHOBHBIX
1 JIOTIOJTHUTEITEHBIX
00111e00pa30BaTENHLHBIX
porpaMm HugpoBoro u
T'YMaHUTapHOTo TpopuIIei
B paMKax pean3alii
(benepanrbHOro MPoeKTa

Komriekr cocrour:

AnutuBHOE 000PYIOBAHKE B COCTABE:

3D-mpunTep — 1 mryka (71 990 py6)

[Tnactuk g 3D-nipuHTepa — 1 KomIuiekT (5000 py6)
AKKYMYJISITOPHBIN U PYYHOU UHCTPYMEHT B COCTABE:
AKKyMyJsITOpHAs Apeiib-BUHTOBEPT — 2 mTykH (3 500 py6/imT.)
=7000 py®o.

Habop out — 1 mryka (1 000 pyo)

Habop cBepn yHuBepcanbHbli — 1 mtyka (500 pyo6)
MHuoro(yHKIIMOHATBHBIN HHCTPYMEHT (MYJITUTY) — 2 IITYKA
(4 000 py6/mT.)=8000 pyo.

Kineesoii nucroner — 3 mryku (1 000 py6/mrr.)=3000 pyo6.
Habop 3anacHbIX cTep KHEH JIsl KJIIEeBOTO MUCTOJIeTa — 3 MITYKU
(300 py6/mrT.)=900 pyo.

[udposoii mrranreHnmpkys — 3 mryku (1 200 py6/mrr.) =3600

pyo.
Dnekrpuueckuii 1003uK — 2 mtyku (3 500 py6/mrr.) =7000 pyo.




«CoBpeMeHHasl IIKOJIay
HALMOHAJIBHOTO MTPOEKTa
«O06pazoBaHue»
Poccuiickas ®enepanus

HaGop yHuUBepCaTbHBIX MUJIOK IS DJIEKTPUYECKOTO JIOO3UKa — 2
mrtyku (300 py6/mr.)=600 pyo.

PyuHoii 1063uk — 5 mtyk (280 py6/mrt.) =1400 py®6.

Ha6op nuiiok juist pyyHoro j1003uka — 5 mryk (100 pyo/mrr.) =
500 py®.

Kanmnensapckuit Hox — 5 mtyk (210 py6/mr.) =1050 py6.
Y4eOHoe 000pyI0BaHHUE B COCTABE:

[IporpaMMHO-anmapaTHblid KOMIUIEKC JIJISI U3YUYECHUS
BUPTYaIIbHOM peasbHOCTH — 1 kKomIuiekT (217 490 pyo)
[IporpamMMHO anmapaTHBIA y4eOHBIM KOMIUIEKC JIJIsl a3POCHhEMKH
— | komruiekT

(39 628.75 pyo)

KBanpokonrep, Tun 2 — 3 mrryku (17833 py6/mir.) = 53499 pyo.
[IpakTryeckoe mocoOue Jsi U3y4eHUsI OCHOB MEXaHUKH,
KHHEMATHUKH, JUHAMHKH B HAYaJIbHON U OCHOBHOI IITIKOJIE — 3
mtyku (23 190 py6/mr.) =69570 pyo.

O6opymnoBaHue JJis1 IIIAXMATHOM 30HBI COCTOUT H3:

Komrmnexr amst o6yuenus maxmaram — 3 komruiekTa (4500
pyo/mr.) =13500 pyo.

Menua3oHa COCTOUT U3:

dotoanmapar ¢ oobekTuBOM — 1 1mITYyKa (32 900 pyod)

Kapra namsitu 1ist poroanmapara — 2 mryku (1 290 py6/mr.) =
2580 pyo.

[HTatus — 1 mtyka (1 665 pyo)

Mukpodon — 1 mryka (1 000 pyo)

O6opynoBaHue 1151 N3y4eHHs] OCHOB 0€30MTaCHOCTH
YKU3HEJEATEIIbHOCTH U OKa3aHWs NIEPBOM MTOMOIIU COCTOUT U3:
Tpenaxxép-maHekeH sl OTpaOOTKU CEpACUHO-TErOYHON




peanumanmi — 1 koMiutekT (26 944 pyo)

TpeHaxEp-mMaHeKeH 11 OTPaOOTKH MTPUEMOB yIAJICHHS
WHOPOJIHOTO TeJla U3 BEPXHUX JbIXaTeIbHBIX MyTei — 1
KOMILIEKT (22 944 pyo)

HaGop nmuTatopoB TpaBm u nopaxenuit — 1 komruiekt (10 700
pyo)

[Iuna ckmagaas — 1 komruiekt (2000 pyo)

Bopothuk meinbIi — 1 koM. (2000 pyo)

TabenbHBIEC Cpe/ICTBA AJIs OKa3aHUs IEPBOM MEAUIIMHCKOM
nomoiy — 1 koMruiekT (3500 pyo)

Mebenb cocTOUT u3:

Crou s maxmar — 3 mryks (3500 py6/mr.) = 10500 py®6.
Cryn u1st maxMaTHO# 30HbI — 6 mTyK (2 000 py6/mt.) =12 000
pyo.

Cron-Tpanenus i MPOeKTHOM aesTenbHocTr — 6 mTyk ( 3500
pyo/mr.) =21 000 pyo0.

CTy U1 IPOEKTHOM AesTeapbHOCTH — 6 mTyK (2 000 py6/mT.) =
12 000 py®.

Kpecmo-meniok kox3am — 6 mtyk (3 000 py6/mr.) = 18000 pyo.




